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Zvýšení komfortu pro pacienty a zdravotníky 
patří mezi priority Ústeckého kraje.
Hlavním úkolem všech pěti nemocnic, zastřešených společ
ností Krajská zdravotní, a.s., je především zlepšování kvality 
léčebně preventivní péče. Ústecký kraj, v pozici zřizovatele 
a jediného stoprocentního vlastníka této společnosti ale dbá 
i o to, aby se dále zlepšovaly také další podmínky, které při

spívají к pozitivnímu vnímání pacientů i zdravotníků při společném pobytu ve zdra
votních zařízeních.
Zřizovatel vnímá také skutečnost, že pacienti přicházející do nemocnic v síti Krajské 
zdravotní, a.s., musejí často během své návštěvy také chvíli čekat, a to někde ne 
zrovna v příliš odpovídajících a komfortních podmínkách. Zástupci Ústeckého kraje 
si tuto skutečnost nejen velmi dobře uvědomují, ale také již učinili opatření, jak ji 
měnit к lepšímu.
Vedle prostředků na nákup nových přístrojů myslíme také na zlepšení celkového 
komfortu pro pacienty i zaměstnance. Díky rozhodnutí zastupitelstva Ústeckého 
kraje byly proto vyčleněny další nemalé prostředky pro jednotlivé odštěpné závody 
právě na modernizaci nejen prostor čekáren a sociálního zázemí, ale i vybraných lé
kařských prostor jednotlivých oddělení nemocnic.
Jednotlivé projekty na modernizaci veřejných i lékařských prostor nemocnic jsou již 
rozpracovány a jejich naplnění se stalo jednou z priorit vedení Krajské zdravotní, a.s.
I když zprávy o rekonstrukci čekárny nebo rozšíření parkoviště v té které nemocnici 
nejsou tak atraktivní jako informace o zakoupení špičkového přístroje či zavedení 
nové léčebné metody, rozhodují značnou měrou o spokojenosti nebo nespokojenos
ti pacientů, jejich doprovodu i samotných zdravotníků.
Do revitalizace veřejných prostor nemocnic Krajské zdravotní, a.s. půjde celkem 300 
milionů korun. Škála projektových aktivit je velmi pestrá. Z prostředků od zřizovatele 
budou financovány například rekonstrukce vstupních prostor nemocnic, výtahů, ale 
také informační a orientační systémy. Prostředky půjdou i do vybavení lékařských 
pokojů a pracovišť sester, nadstandardních pokojů pro pacienty, nakoupeny budou 
nové postele, noční stolky, matrace atp. Projektů je mnoho a já pevně věřím, že se 
nám je podaří v co nejkratší době realizovat к všestranné spokojenosti.
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